

С нетерпением ждем новой встречи с Николаевцами

К ГАСТРОЛЯМ КРАСНОДАРСКОГО ТЕАТРА МУЗЫКАЛЬНОЙ КОМЕДИИ

Прошло два года с тех пор, как коллектив нашего театра побывал на гастролях в Николаеве, городе, ставшем для нас близким и родным. Мы с большой любовью и благодарностью вспоминаем тот радушный прием, какой оказали нам труженики Николаевской области, соревнующейся с трудящимися орденоносной Кубани.

В Николаев мы привезли пятнадцать спектаклей. Многие из них николаевские зрители еще не видели на нашей сцене. Основное место в репертуаре занимают музыкальные произведения советских авторов, посвященные нашей действительности.

В конце прошлого года коллектив театра в творческом содружестве с краснодарскими авторами, драматургом С. Ольгиным и композитором Д. Фалилеевым, осуществил постановку музыкальной комедии «Любовь Оксаны», в которой рассказывается о самоотверженном труде кубанцев, о жизни, любви, дружбе молодежи. Этот спектакль в Краснодаре пользовался большим успехом. Нам думается, что он представляет интерес и для николаевских зрителей.

В прошедшем сезоне мы работали и над произведениями наших соседей — ростовчан, в результате чего в репертуар вошли такие музыкальные комедии, как «Вас ждут друзья» (музыка В. Белица, текст А. Гра, стихи В. Плотниковой), посвященная советской молодежи, «Марги» (музыка И. Ипатов, текст А. Гра) — о расовой дискриминации в буржуазных странах, «Честь мундира» (музыка В. Белица, текст Е. Павлова, в новой редакции В. Жака), отражающая быт и нравы революционной России.

Из произведений ведущих советских композиторов мы покажем «Белую акацию» И. Дунаевского, «Поцелуй Чаниты» Ю. Милютин, новую музыкальную комедию «Весна поет» Д. Кабалевского, премьеры которой состоятся в Николаеве. Коллектив покажет и несколько старых комедий: «Холопка» Н. Стрельникова, «Свадьба в Малиновке» Б. Александрова, «Вольный ветер» И. Дунаевского.

Западная оперетта представлена у нас спектаклями «Летучая мышь» И. Штрауса, «Сильва», «Марица», «Принцесса цирка» И. Кальмана. Специально для детей в репертуаре есть музыкальный спектакль — сказка «Аленький цветочек», музыку к которой написал главный дирижер театра М. Киракосов.

В составе нашего коллектива — артисты, уже знакомые николаевцам по предыдущим гастролям, а также новые актеры.

Николаевский зритель познакомится с творчеством заслуженного артиста РСФСР М. Лусиняна, артистов Е. Белоусовой, А. Боярской, Л. Роговой, А. Федосова, П. Кисленко, Г. Курочкина, Н. Крыжановского, А. Миленченко, А. Колесникова, И. Божко, Г. Лабинского, Е. Осиповой, а также нашей театральной молодежи, занятой в ведущих ролях: К. Крахмалевой, Н. Роман, А. Шурыгиной, Е. Васильевой, Н. Тарбаевой, Б. Варпаевского, А. Павлюкова, солистов балета Н. Березиной, В. Березина, Л. Серегина, С. Сыромятникова, П. Канивецкого, В. Киселева, А. Ермакова, Н. Аракеловой, И. Ефремовой, А. Малыновской. Значительно увеличены в театре хоровая и балетная группы, оркестр. Художественное руководство театром осуществляет главный режиссер Н. Едигаров, дирижирует оркестром, главный дирижер М. Киракосов, дирижер Я. Верховский, оформление заслуженного деятеля искусств РСФСР А. Чечина, художника Н. Кабанова, балетмейстер театра С. Инсарский.

Помимо своей основной работы в городе Николаеве, мы дадим спектакли и концерты в сельских районах области. Кроме того, будут проведены творческие встречи актеров на предприятиях, в колхозах и совхозах, в учебных заведениях.

Мы все с нетерпением ждем встречи с николаевцами, ждем оценки нашей работы со стороны зрителей и всей общественности.

А. ИСАГУЛЯН.

Директор Краснодарского краевого театра музыкальной комедии.